Cviceni 3

Diskrétni a spojita nahodna
promeénna — pravdépodobnostni
distribuce



Diskrétni nahodna proménna

5. Znklict se jen 1 hodi do zamku. Klice postupné ndhodné zkousSime.
Najdéte stredni hodnotu a rozptyl veliciny udavajici, jako kolikaty prijde
na radu spravny klic.
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5.

Diskrétni nahodna proménna

Z n klict se jen 1 hodi do zamku. Klice postupné nahodné zkousime.
Najdéte stredni hodnotu a rozptyl veliciny udavajici, jako kolikaty prijde
na radu spravny klic.

Pétkrat hodime minci. Pomoci distribucni funkce nékterého rozdeéleni
vyjadrete pravdépodobnost, ze aspon dvakrat padl lic.

V aparature dochazi k vyménam 10 lamp za rok. Jaka je
pravdépodobnost, ze béhem 1000 hodin provozu dojde k vyrazeni
aparatury v dusledku poruchy lampy?



Spojita nahodna promeéenna

1. Napiste distribucni funkci rozdéleni daného hustotou f(x) = x/2 na (0, 1),
1/2 na (1, 2), (3-x)/2 na (2, 3).
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Nahodna veli¢ina X ma distribucni funkci x2/4 na (0, 2), nulovou prox <0
a jednotkovou pro x > 2. Najdéte jeji hustotu pravdépodobnosti, modus,
median, stredni hodnotu a P[0,5 < X < 1,5].
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Spojita nahodna promeéenna

Napiste distribucni funkci rozdéleni daného hustotou f(x) = x/2 na (0, 1),
1/2 na (1, 2), (3-x)/2 na (2, 3).
Nahodna veli¢ina X ma distribucni funkci x2/4 na (0, 2), nulovou prox <0

a jednotkovou pro x > 2. Najdéte jeji hustotu pravdépodobnosti, modus,
median, stredni hodnotu a P[0,5 < X < 1,5].

Najdéte median, horni kvartil a 10% percentil rozdéleni urceného
hustotou f(x) = 1 — x/2, pro x z intervalu (0, 2).

Nahodna veli¢ina X ma hustotu f(x) = ax? na [0, 2] a O jinde. Urcete g, a
pravdépodobnost, ze X se od své stfedni hodnoty nelisi o vice nez 0,5.
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